

چکیده مهم ترین اخبار
خبرگزاری ها، جراید و مطبوعات

۹۰/۹/۲۸

۱- توکلی: قوه قضائیه در بررسی فساد مالی اخیر، خدا و خلقش را راضی کند

ایسنا- توکلی با اشاره به نحوه‌ی برخورد با فساد مالی اخیر از مسئولان قوه قضائیه خواست در این پرونده به گونه‌ای عمل کنند که خدا و خلقش راضی شوند. به گزارش خبرنگار پارلمانی خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا)، احمد توکلی نماینده مردم تهران در مجلس امروز (یکشنبه) در صحن علنی مجلس با طرح این سوال که پرونده‌ی فساد اخیر چه نسبتی با امنیت ملی دارد، گفت: فساد، منفعت‌طلبی مدیران را تقویت می‌کند. امنیت ملی با مشروعیت گره خورده است و هر چه مشروعیت بیشتر، امنیت پایدار و مشروعیت خود بر اعتماد مردم استوار است. وی تصریح کرد: فساد به‌ویژه در شکل سیستمی‌اش سم اعتماد عمومی است که به مشروعیت در هر سه شکل اعتقادی، قانونی و کارآمدی آن آسیب می‌زند؛ در حالی که اندازه آسیب به ابعاد فساد، شکل فساد و نحوه‌ی برخورد حاکمیت با آن بستگی دارد.

۲- پاپری مقدم در نطق میان دستور: مجرم فساد اخیر به مردم معرفی شوند / دولت حرمت نمایندگان مجلس را نگه دارد

خبرگزاری فارس: نماینده مردم دشتستان با بیان اینکه مجرم پرونده فساد بزرگ اقتصادی به مردم معرفی شوند، گفت: دولت حرمت نمایندگان مجلس را تا آخرین روز به عنوان نماینده مردم نگه دارند. به گزارش خبرنگار پارلمانی خبرگزاری فارس، ایوب پاپری مقدم نماینده مردم دشتستان در مجلس شورای اسلامی امروز یکشنبه طی نطق میان دستور در صحن علنی مجلس خطاب به رئیس قوه قضائیه گفت: نمایندگان و مردم منتظر سرانجام پرونده اخلال در نظم اقتصادی مشهور به پرونده اختلاس بزرگ هستند؛ دستور فرمایید چنانچه در این پرونده مجرمی مشخص شده، به مردم معرفی شود تا بدانند که در نظام عدل اسلامی هیچ کس مصونیت خاصی ندارد و همه در برابر قانون یکسانند.

۳- وزیر دادگستری در پنجمین همایش مدیریت مالی: شیوه‌های تقلب در فساد ۳ هزار میلیارد تومانی تکان دهنده بود

خبرگزاری فارس: وزیر دادگستری با اشاره به قانون پولشویی و راه‌های مبارزه با فساد اقتصادی گفت: در پرونده فساد مالی ۳ هزار میلیارد تومانی شیوه‌های مختلفی از تخلف پیدا شد که بسیار تکان دهنده بود. به گزارش خبرنگار اقتصادی فارس، سید مرتضی بختیاری در پنجمین کنفرانس حسابداری و مدیریت مالی با اشاره به اینکه حسابداران منافع فساد را بهتر تشخیص می‌دهند، اظهار داشت: در خصوص پرونده فساد اقتصادی ۳ هزار میلیارد تومانی قوه قضائیه با گروهی از حسابداران بررسی‌هایی را در این خصوص انجام داد و نتیجه این بررسی‌ها جمع‌بندی شد و طی نامه رسمی به سه قوه ارائه شد.

۴- قهرمانی به مهر اعلام کرد: دو تبعه کویتی دیشب آزاد شدند / اتهام جاسوسی صحت نداشت

روح الله قهرمانی در گفتگو با خبرنگار مهر در خصوص آزادی دو تبعه کویتی تصریح کرد: این دو نفر شب گذشته آزاد شدند. وی در رابطه با علت بازداشت آنان نیز گفت: این دو مرتکب عمل خلاف قانون شدند به این صورت که با ویزای گردشگری به ایران سفر کرده بودند اما اقدام به انجام فعالیت رسانه‌ای و خبرنگاری و ضبط مصاحبه تلویزیونی کرده بودند که این خلاف عرف و قوانین است.

۵- ندای انقلاب مدعی شد

لیدر جریان انحرافی تمامی پست‌های دولتی خود را واگذار کرده در دفتری واقع در خیابان اسکندری تهران به مدیریت ستاد انتخاباتی جریان انحراف مشغول است. جریان انحرافی ضمن شناسایی و تمرکز خود در ۱۹۹ حوزه انتخابی تک نماینده با ۱۲۲ نامزد به صورت چهره به چهره وارد رایزنی شده و به آنان به توافق نهایی رسیده است.

۶- تذکر شفاهی دلخوش / برخی با شانناز درباره پرونده فساد بانکی به نمایندگان تهمت می‌زنند

خبرگزاری فارس: نماینده مردم صومعه‌سرا در تذکر دیگر اظهار داشت: با توجه به موضوع اختلاسی که پیش آمد و همچنین روندی که سیستم بانکی در پیش گرفته، مجلس جلسه غیرعلنی را ترتیب دهد تا روند کار قوه قضائیه به نمایندگان گزارش شود. وی گفت: متأسفانه برخی افراد در جامعه شانناز می‌کنند لذا ضروری است که به نمایندگان اطلاع‌رسانی شود تا افراد، نمایندگان مجلس را متهم نکند. دلخوش افزود: متأسفانه دیده می‌شود برخی مسئولین سیاسی به مسائل دامن می‌زنند که لازم است حتما در این مسائل دقت شود.

۷- دستگیری زنی که ۷۵۰۰ چک بلامحل صادر کرده!

تابناک

۸- هدایت خواه خبر داد: شکایت چند نماینده از مطهری به قوه قضائیه / تا امروز اغماضی کردیم

مهر: عضو فراکسیون انقلاب مجلس شورای اسلامی با اشاره به اظهارات اخیر علی مطهری در دانشگاه تهران از شکایت تعدادی از نمایندگان از مطهری به قوه قضائیه به دلیل نسبت‌های ناروا و توهین‌هایش به نمایندگان مجلس هشتم خبر داد.

۹- تشکیل پرونده قضایی برای توله‌شیرهای رها شده در تهران

خبرگزاری فارس

۱۰- دادستان عمومی و انقلاب زابل: کاهش جمعیت کیفری زندان‌ها دغدغه اصلی دستگاه قضایی است

ایسنا

۱۱- رییس کل دادگستری بوشهر: رویکرد مهم دستگاه قضایی بهبود روند دادرسی است

ایسنا

۱۲- نکات قابل توجه مالباختگان فارس در شکایت از کلاهبرداران

ایرنا: تهران- مالباختگان شرکت‌های غیرقانونی فارس (بازار تبادلات ارز بین‌الملل) با طی مراحل مشخص می‌توانند از کلاهبرداران شکایت کنند و آنان را برای اجرای عدالت به دستگاه قضایی معرفی کنند.

۱۳- معاون دادستان خبر داد: یک متجاوز به عنف و قاچاقچی موادمخدر، در زندان مرکزی ایلام به دار آویخته شد

ایسنا

۱۴- ورود دستگاه قضایی به موضوع «سگ‌کشی‌های بیرحمانه» در تبریز

ایسنا: در پی انتشار اخباری مبنی بر کشتن سگ‌های ولگرد به طرز غیر اصولی، دادستان عمومی و انقلاب تبریز با دستور رییس کل دادگستری استان آذربایجان شرقی مأمور بررسی این موضوع شد.

۱۵- دانایی‌فر در گفتگو با مهر- خروج آمریکا منافقین را سرخورده کرد / ایران زندانی امنیتی در عراق ندارد

مهر: سوال: آقای دانایی‌فر به عنوان آخرین سوال تعدادی از شهروندان ایرانی در عراق اسیر هستند وضعیت این افراد در عراق به چه صورت است؟ ... در حال حاضر ۲۲۸ زندانی ایرانی در عراق وجود دارد که البته این رقم سیال است و کم و زیاد می‌شود. به هر صورت زندانی‌های ایرانی است ولو اینکه در شرایط مناسب نگهداری شوند. زندانیان ایرانی حاضر در عراق سه دسته اند: گروه اول افرادی هستند که برای زیارت عتبات عالیات در موسم‌های خاص بطور غیرقانونی وارد عراق شده‌اند. باید عرض کنم که دولت عراق مجازات‌های سنگینی برای این گونه تخلف‌ها صادر می‌کند و افرادی که بصورت غیرقانونی وارد این کشور شوند به سه تا شش سال زندان محکوم می‌شوند بنابراین ما از هموطنان عزیز خواهش می‌کنیم که به هیچ وجه بدون مجوز و بصورت غیرقانونی وارد عراق نشوند.

۱۶- عضو کمیسیون امنیت ملی در گفتگو با باشگاه خبرنگاران: جاسوس آمریکایی این بار به راحتی مورد عفو ایران قرار نمی‌گیرد

باشگاه خبرنگاران عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با اشاره به دستگیری جاسوس سازمان سیا توسط وزارت اطلاعات گفت: اقدامات جاسوس گرایانه و مداخله گرایانه آمریکا در ایران این بار مورد عفو و بخشش جمهوری اسلامی قرار نمی‌گیرد.

۱۷- معاون وزیر امور خارجه در گفت و گو با ایرنا/ قول مساعد کویت برای آزادی اتباع ایرانی در آینده نزدیک

ایرنا: تهران- معاون خاورمیانه و آفریقای وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران گفت: مقامات کویت قول دادند اتباع ایرانی را که در این کشور به اتهام واهی بازداشت شده اند در آینده نزدیک آزاد کنند تا به کشورمان بازگردند.

۱۸- آیین دادرسی، چشم‌انتظار کارشناسان / علیرضا دقیقی وکیل پایه یک دادگستری

شرق: ...آیینی که هم‌اکنون معلوم کرده است که تاب مدیریت پرونده‌های کیفری را ندارد و اگر قرار باشد محاکمات جزایی براساس آیینی که خود باید تراز و استناداری برای حل و فصل اختلاف باشد، خود به منشاء اختلافات اساسی مبدل و به جای چالش‌ستیزی، خود چالش‌برانگیز شود، معلوم‌الحال، جان سپردنش حتمی است؛ به نحوی که ما شاهد جان‌باختن اویم، مرگی که با خود بسیاری را به کام خواهد کشید.

۱۹- دستگاه قضا و آلودگی هوا

شرق: صالح نقره‌کار- آلودگی هوا در تهران بختکی است که سالانه و خصوصا در مواعید پدیداری وارونگی هوا در ایام سرد سال از جان و سلامت شهروندان قربانی می‌گیرد. قدر مسلم اگر خسارات مالی محسوس و نامحسوس آن را تخمین بزنیم، رقمی قابل توجه خواهد بود.تشکیل کمیته ویژه قضایی-تعقیب کیفری مسوولان اهمال‌کننده در امر کنترل، مهار و پیشگیری از آلودگی هوا و اتخاذ یک سلسله تدابیر حمایتی ویژه در راستای احقاق و استیفای حق سلامت و حیات شهروندان از جمله تدابیری است که دستگاه قضا باید به آن عنایت کند. اگر هر فعل یا ترک فعلی از ناحیه متولیان امر، چهره جرم به‌خود بگیرد علی‌القاعده مدعی‌العموم باید به‌عنوان مهم‌ترین رکن پشتوانه حقوق مردم و تضمین‌گر حقوق شهروندی، مبادرت به تعقیب متهم و صدور کیفرخواست و... کند.

۲۰- دلایل شیوع کلاهبرداری

شرق: محمد خاکی - کلاهبرداری از جمله جرایم شایعی است که دلایل مختلفی دارد. یکی از دلایل مهم کلاهبرداری شرایط اقتصادی حاکم بر کشور است.... بنابراین ایجاد نکردن محدودیت در اسناد اعتباری از سوی دولت و سیستم بانکی نیز می‌تواند در وقوع کلاهبرداری‌ها موثر باشد. فلسفه چک در قانون و حقوق ما از رسالت خود خارج شده و صدور چک بدون نظارت صورت می‌گیرد و در حال حاضر با توجه به قانون، چک سند محسوب نمی‌شود. بنابراین صدور چک بلامحل نیز نمی‌تواند جرم تلقی شود بهتر است چک با پشتوانه صادر شود تا پشتوانه، پاسخ چک صادر شده باشد و از کلاهبرداری جلوگیری شود، بنابراین می‌توان گفت نظام بانکی و اقتصادی فرصت استفاده از چک را فراهم می‌کند و این در شرایطی است که هر پرونده کلاهبرداری کمتر از صد شاکه ندارد.

۲۱- توضیح پزشکی قانونی در مورد یک خبر

...در خبر فوق‌الذکر، تیتراستنباط خبرنگار مهر بوده و به هیچ‌عنوان در طول مصاحبه "به دروغ بودن آمار فوتیهای اعلام شده بر اثر آلودگی هوا" توسط مصاحبه‌شونده اشاره نشده است. تیترا تلاش می‌کند، نظر مخاطب را به خواندن خبری جلب کند که در آن با استفاده از این واقعیت که در سازمان پزشکی قانونی، موارد مرگ به دلیل آلودگی هوا وجود ندارد و ارتباط دادن این خبر به لینک مصاحبه معاون اجرایی معاونت حمل و نقل ترافیک و اشاره به اظهارات مسئولان وزارت بهداشت در پایان خبر، به نوعی نسبت به ایجاد تنش و القای دوگانگی در مطالب ارائه شده از سوی سه دستگاه رسمی کشور مبادرت شود که این سازمان تاسف خود را از چنین رویه‌ای اعلام می‌دارد.

۲۲- همراه با ده‌ها نماینده مجلس؛ فرزند شهید مطهری هم رنج‌نامه نمایندگان علیه علی مطهری را امضا کرد

خبرگزاری فارس: علی مطهری نماینده مردم تهران همراه با ده‌ها نماینده مجلس رنج‌نامه‌ای را به آیت‌الله لاریجانی در اعتراض به رفتار علی مطهری نوشتند.

۲۳- رئیس سازمان بازرسی: مجلس در برابر فشارها کوتاه نیاید من از دولت جدا نشدم، اخراج شدم

مردم سالاری: رئیس سازمان بازرسی کل کشور درباره پیگیری پرونده تخلف بانکی اخیر گفت: تلاش جدی در قوه قضاییه در حال انجام است تا به این پرونده به خوبی رسیدگی شود و از پیش داوری پرهیز کنیم. اگر کسی مجرم شناخته شد به جرم او رسیدگی می شود. به گزارش ایسنا، حجت الاسلام مصطفی پورمحمدی در جمع اساتید و دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی بوشهر به پرسش های دانشجویان پاسخ گفت. وی در پاسخ به این سوال که «چرا بعد از سی سال از انقلاب، اختلاس به این بزرگی رخ می دهد؟ چرا درباره این حادثه کسی مسئولیت نمی پذیرد؟ چرا کسی به دنبال برخورد با متخلفین نیست؟» گفت: من هم با شما هم عقیده ام. این که پس از سه دهه از پیروزی انقلاب اسلامی این اتفاق بیفتد، بسیار ناگوار است. این حجم از تخلف و سوء استفاده اتفاق بدی است. برخی شواهد از گذشته هشدارهای جدی را به ما می داد ولی الان شدت پیدا کرد. وقتی به دوستان در حوزه های مختلف مدیریتی به خصوص اقتصادی یادآوری و تذکر می دادیم که نمی توان اقتصاد را با روش های سنتی مدیریت کرد، نادیده گرفته می شد.

۲۴- مجید انصاری در مراسم یادبود مرحوم هاشمیان: اگر امام امروز بود باز هم می گفت هاشمی زنده است تا نهضت زنده است

مردم سالاری: مجید انصاری با اشاره به حملات سال های اخیر به هاشمی رفسنجانی گفت: امروز عده ای کار نیمه تمام گروه فرقان و منافقین خلق را دنبال می کنند و برای آن ها فقط نابودی هاشمی عزیز مطرح نیست بلکه بسیاری از اصلاح طلبان و اصولگرایان ریشه دار هم در تیررس هدف آنان هستند.

موسوی خوئینی ها: لیدر جریان اصلاحات نیستیم

آیت ... موسوی خوئینی ها در حاشیه مراسم یادبود مرحوم حجت الاسلام هاشمیان در جمع خبرنگاران با تاکید بر این که «من لیدر جریان اصلاحات نیستیم» مدعی شد: در شرایط کنونی که اجازه شرکت در انتخابات به ما داده نمی شود، چطور می توانیم در انتخابات شرکت کنیم.

موسوی لاری: بعید می دانم اصلاح طلبان به سمت تحریم انتخابات بروند

یک عضو شورای مرکزی مجمع روحانیون مبارز گفت: بعید می دانم کسی از اصلاح طلبان به سمت تحریم انتخابات رود.

اسحاق جهانگیری: اصلاح طلبان با نظام قهر نکرده اند

وزیر صنایع دولت اصلاحات با تاکید بر اینکه در انتخابات پیش رو کاندیدا نخواهد شد، گفت: اصلاح طلبان با نظام قهر نکرده اند.

۲۵- عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس در گفت و گو با «مردم سالاری»: انتخاب اصلاح را باید به عهده مردم بگذاریم صداقت مسوولین لازمه

خدمت به مردم است

نویسنده: کورش شرفشاهی

مردم سالاری: ملت ایران در آستانه یک آزمون بزرگ دیگر قرار دارد و در ۱۲ اسفند ماه سال جاری در انتخاباتی شرکت می کند که نتیجه آن، تشکیل نهمین دوره مجلس شورای اسلامی است. اما آنچه که باعث تاسف می شود استفاده از هر وسیله برای پیروزی در انتخابات است. یکی از این موارد، متوسل شدن به تهمت، توهین، افترا و تخریب شخصیت رقیب انتخاباتی است. در این رابطه با حجت الاسلام سیدجلال یحیی زاده فیروزآباد، نماینده تفت و میبد و عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی گفت و گو کردیم که در ادامه آمده است.

۲۶- فرهاد توحیدی: ۲۱ دی ماه دادگاهی برای خانه سینما برگزار می شود

مردم سالاری

۲۷- حداد عادل: گروه خون ما به احمدی نژاد نمی خورد

ابتکار: - غلامعلی حدادعادل رئیس مجلس هفتم در گفت و گویی درباره نحوه برخورد این مجلس با دولت های خاتمی و احمدی نژاد توضیحاتی داد. حداد عادل گفت که سیاست مجلسی که ریاستش را برعهده داشته در برابر دولت اصلاحات سیاستی غیر ستیزه جویانه بوده، اما احمدی نژاد از روزی که بر سر کار آمد، بنای تمکین از مجلس را نداشته است.

۲۸- شیخ حسین انصاریان: آنقدر زشتی دروغ از بین رفته که در وعده دادن به مردم هم دروغ می گویند

اسناد قلابی درست می کنند و هزاران میلیارد در روز روشن می دزدند*

ابراهیم: شیخ حسین انصاریان گفت: آنقدر زشتی دروغ از بین رفته که در خبر دادن به ملت و در وعده دادن هم به مردم دروغ می گویند... وی ادامه داد: با این ملاک، باید دید از ۷۰ میلیون مسلمان در کشورمان چند نفر مسلمان واقعی هستند؟ این خطیب شهر در توضیح این مطلب خود گفت: شما حساب کنید چه دست هایی به ناحق علیه دیگران بر روی کاغذ می آید و چه دست هایی که به ناحق امضاء می کنند. چه دست هایی سرت می کنند، اختلاس می کنند، رشوه می گیرند. چه دست هایی اسناد قلابی درست می کنند و هزار میلیارد هزار میلیارد در روز روشن می دزدند. او ادامه داد: چه دست هایی به ناحق روی مردم بلند می شوند و مردم را به ناحق کتک می زنند.

۲۹- پاسخ رسالت به موسوی خوئینیها: میرحسین موسوی مقلد امام نبوده است / زندانیان بعد از فتنه ۸۸ کمتر از ۵۰ نفر است

خبر: - روزنامه رسالت در سرمقاله خود با عنوان «کمترین انتقاد به کوچکترین کار رهبری!» نوشت: اخیراً آیت... مهدوی کنی در مصاحبه با نشریه‌ای در مورد جایگاه ولایت فقیه فرمودند: آقای آقازاده قبل از انتخابات ۸۸ پیش من آمد و گفت: «شما با آقای میرحسین موسوی مخالفت نکن و سکوت کن.» من گفتم: «ایشان به آقای خامنه‌ای اعتقاد ولایی ندارند. ولایت آقای خامنه‌ای مثل ولایت بوش و مائوتسه تونگ نیست. مردم آنجا هم آنها را رهبر می‌دانند، ولی ما آقای خامنه‌ای را به معنای عام و آنچه که در دنیا مرسوم است، رهبر نمی‌دانیم بلکه می‌گوییم ایشان نایب امام زمان «عج» است و نوعی تقدس برای این جایگاه قائلم. آقای میرحسین به این اعتقاد ندارد. ...جمع جبری کسانی که در فتنه ۸۸ دستگیر شدند و اکنون در زندان هستند- شاید کمتر از ۵۰ نفر باشد- ارزش حقوق این ۵۰ نفر (بخوانید حق براندازی) در نگاه آقای خوئینی‌ها بالاتر از نادیده گرفتن حق کل ملت ایران است که باید در امنیت و نهایت کرامت زندگی کنند. این درد را ما باید کجا ببریم که مکانیسم تغذیه فکری برخی خواص در کشور به این حد فرو کاهیده که کمترین عقلانیت معطوف به عدل و انصاف بر آن مترتب نیست. بر فرض در بازداشت‌ها بر کسی ظلم شده باشد آیا این مجوزی برای ظلم به کل ملت و نظام و رهبری است!؟

۳۰- حسین شریعتمداری: سران فتنه مفسد فی الارض / فقط یک دسته از اصلاح طلبان صلاحیت نمایندگی دارند

خبر: روزنامه کیهان در سرمقاله خود با عنوان «این ادعا و آن مأموریت!» به قلم حسین شریعتمداری نوشت: *رئیس دوره ای «شورای هماهنگی جبهه اصلاحات»! بی آن که به ترکیب این شورا اشاره ای داشته باشد و یا درباره وزن شورای یاد شده که بعد از فتنه ۸۸ فقط پوسته ای بدون مغز از آن باقی مانده است سخنی گفته و توضیحی بدهد، در مصاحبه با خبرگزاری ایلنا، اعلام کرد: «شورای هماهنگی جبهه اصلاحات تصمیم گرفته است که اصلاح طلبان در انتخابات شرکت نکنند». اظهارات وی بلافاصله با مخالفت برخی از مدعیان اصلاحات روبرو شد که نسبت به هویت شورای مزبور ابراز تردید کرده و آن را در جایگاهی نمی‌دانستند که برای اصلاح طلبان تعیین تکلیف کند

۳۱- نسیم نوشت

علی مطهری نماینده تهران گفت: باید بپذیریم که «شعبان بی مخ» داریم و این یک واقعیت است وقتی کسی می‌خواهد گزارش کمیته حقیقت یاب کوی دانشگاه را از پشت بلندگو بخواند، سر و صدا راه انداخته و مانع قرائت آن می‌شوند، این اقدام شیوه شعبان بی مخ است و در ضمن بنده نگفتم که عیناً شعبان بی مخ است. وی گفت: صحبت‌های من در دانشگاه تهران توهینی به مجلس و نمایندگان نبوده است، زیرا در صحبت‌های خود اسمی از کسی نیاوردم و منظورم تنها دو نفر بود.

۳۲- محمد کوثری در گفت‌وگو با فارس:

۹دی نشان داد مردم در حمایت از نظام منتظر دستگاه‌های مسئول نمی‌مانند

خبرگزاری فارس: نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت که ۹ دی نشان داد که مردم در حمایت از نظام منتظر دستگاه‌های مسئول نمی‌مانند.

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.